

Фотоинформация



Работа художника по свету требует знаний, навыков, умения и особого таланта. Этими качествами обладает заслуженный работник культуры РСФСР Игорь Александрович Ефимов, чья трудовая биография уже более тридцати лет связана с Художественным театром. Пришел он сюда учеником в суровые военные годы, но вскоре начавшаяся работа была прервана — Ефимов пополнил ряды защитников Родины. А после войны снова вернулся во МХАТ.

Ныне рядом с И. А. Ефимовым работают его коллеги, среди которых немало таких, которым мастер помог овладеть секретами профессии художника по свету. В их числе и художник по свету С. Шухмин.

НА СНИМКЕ: И. ЕФИМОВ и С. ШУХМИН на репетиции спектакля «Чайка». Фото Г. ФОМИНА.